

高速男篮友谊赛37:103惨败阿德莱德36人

# 幺蛾子不断，这是要唱哪出

本报记者 刘伟

北京时间9月9日晚上,作为山东省政府与澳大利亚南澳洲结好30周年庆回访活动之一,高速男篮同当地球队阿德莱德36人队进行了一场友谊赛。最终,高速男篮以37:103的悬殊比分惨败,友谊赛狂输66分,高速男篮的表现令人大跌眼镜。就在小半年前,半主力出战的高速男篮,还有同对手掰手腕的表现,此番一溃千里,着实让人摸不着头脑。

1986年,山东省同南澳洲建立友好省份,到2016年正好30周年。为了纪念这一历史时刻,双方在文化教育、艺术等领域,组织了多层次互动交流,体育交流是其中的一部。

今年3月底4月初,南澳洲政府率先组团来山东访问,阿德莱德36人队随团抵达,同高速男篮进行了四场友谊赛。四场比赛,高速男篮一胜三负,输得最多的一场出现在济南的最后一场较量中,新人出战的高速男篮输了二十来分。即便如此,很多人还是觉得高速男篮输得有点多,在家门口“有点没面子”,孰料,更没面子的事在回访中出现了。

由于本场比赛是两队三场热身赛的首战,双方都有领导现场观战,这理应是场势均力敌的较量。但事实是,高速男篮的发挥让人眼镜碎了一地。球队首节拿到了14分,此后三节单节得分再未上双,最终只得到37分,狂输对手66分,创造了山东男篮队史热身赛输球分差之最。

按照主帅凯撒的说法,高速男篮输球因为没有国手坐镇,小丁、睢冉和陶汉林都在

国家队征战,实力打了折扣。但问题是,双方先前在华的四场比赛,高速男篮也没有小丁、睢冉坐镇,也没见输掉底裤。再者,阿德莱德36人队,并非澳大利亚联赛的劲旅,并且同样没有外援,这种一溃千里的输球方式,让人看不明白。

这不是休赛期高速男篮第一次让人看不懂了。刚刚结束的体测当中,高速男篮所有参加体测的队员,在强度投篮中仅有三人过关,身为职业球员,这说不过去;再往前,按照主帅凯撒对新赛季的安排,新赛季人员当中,将不会有李林、许家晗的位置,就在两人联系其他球队,准备签约的时候,却被高速集团高层喊停,上演了一出闹剧。而此前,高速男篮一直对外宣称实行主教练负责制,主帅有教练组和球员选择的自主权。

如果再往前,5月份那起影响恶劣的斗殴,更是让高速男篮感受到了切肤之痛。在中国篮协的重罚下,高速男篮9名球员遭到停赛,停赛场次累计达到了32场。就在篮协刚刚公布季前赛名单里,压根没有高速男篮的名字,这正是此次斗殴留下的恶果。从长远来看,多人被禁赛对高速男篮新赛季的影响更甚。更加令人遗憾的是,迄今为止,俱乐部从未对斗殴一事表明自己的立场,哪怕是斗殴后对公众的一个道歉。

距离新赛季CBA开始尚有不足两个月的时间,新赛季,高速男篮将不会再有上赛季大杀四方的“大王”比斯利,而在此次热身赛惨败、赛季初禁赛等各种负面消息的困扰下,高速男篮的新赛季还没开始,已经让人非常揪心。



没了“大神”,赛季开始前问题不断,高速男篮新赛季恐难延续上赛季的成绩。(资料片) 本报记者 王鸿光 摄

## 后座易主! 科贝尔成WTA第22位世界第一

**本报讯** 9日,随着现世界第一小威廉姆斯在本届美网无缘决赛,科贝尔将在下周一的新一期世界排名中登上球后宝座,成为新任的女单世界第一也是WTA第22位世界第一。

28岁的科贝尔成为了1975年电脑排名进入WTA以来第二位登顶女单世界第一的德国人,也是继1997年三月的格拉芙之后的第一位。与此同时,科贝尔还成为了首登世界第一时年龄最大的球员,这一纪录之前是由卡普里亚蒂保持的,她在2001年十月登顶时是25岁200天的年纪。

科贝尔的登顶也终结了小威自2013年2月18日以来对世界第一宝座的统治。小威凭借着连续186周稳居女单世界第一的表现追平了格拉芙公开赛年代以来连续排名世界第一周数最长的纪录。在过去四十年中,这已经是女子网坛的球后宝座第88次易主。

登顶世界第一是科贝尔本赛季的又一里程碑:她在年初的澳网决赛中击败小威,捧起了自己职业生涯首个大满贯女单冠军奖杯;斯图加特赛成功



德国女将科贝尔下周成为新球后。 新华社发

卫冕;草地赛季又在温网再次杀进决赛;在八月的里约奥运会上也收获了一枚女单银牌。本届美网,科贝尔同样打进半决赛,依然有望争夺冠军。本赛季,科贝尔保持着52胜的WTA巡回赛胜场数纪录,在布里斯

班站和辛辛那提站都打进决赛,迈阿密皇冠赛、查尔斯顿站和罗杰斯杯也都跻身四强。

而在美网半决赛中,科贝尔击败沃兹尼亚奇晋级决赛,有望最终携大满贯冠军登顶。

(新体)

## 围甲下半程硝烟再起 鲁军摆擂塘桥战河北

**本报讯(记者 许恺玲 实习生 万汶柳)**

经过近2个月的休赛期,9月10日2016“金立杯”中国围棋甲级联赛第十二轮比赛将在各主场开战,开始联赛下半程的厮杀。山东景芝酒业队摆擂江苏塘桥,主场迎战河北新奥队。

本轮比赛由塘桥镇人民政府主办,冠名“金塘桥镇专场”。塘桥镇围棋氛围浓厚,有“全国围棋之乡”的美誉,已经连续7年承办围甲联赛,而本次比赛同样也是塘桥镇第十届围棋文化节的一部分。文化节期间将进行13项围棋活动,堪称围甲史上最精彩的主场。塘桥镇30多年来致力于围棋推广事业,围棋教学进入幼儿园和小学教育,成绩斐然。本次文化节就有112户家庭、340多位围棋爱好者参与其中,爱好者年龄最大的70多岁,最小的只有5岁。在塘桥,可以说人人下棋、人人爱棋。

9日下午,两队棋手抵达塘桥,在塘桥镇文化中心举行了开幕式。现场座无虚席,不少观众都是全家参与。开幕式上,张家港市副市长邵军民、塘桥镇人民政府镇长徐华东等当地领导悉数到场,并发表讲话。前中国棋院院长华以刚在开幕式上打趣说:“围棋中最厉害的段位是九段,而塘桥镇的面积是99.9平方公里,围棋与塘桥结缘是必然的!”华老讲完,台下一片笑声。围甲比赛期间,塘桥棋迷还能现场听华老和山东队美女棋手陈盈讲棋,让人充满期待。

开幕式后,两队抽签确定了比赛对阵。景芝世界冠军江维杰出战一台对河北新锐谢科;鲁军周睿羊坐镇二台,主将战对方外援姜东润;山东队另一位世界冠军范廷钰在三台迎战夏晨琨;山东队小将丁世雄出战四台快棋对丁浩。